

本篇文章给大家谈谈比特币交易吧, 以及比特币交易贴吧对应的知识点, 文章可能有点长, 但是希望大家可以阅读完, 增长自己的知识, 最重要的是希望对各位有所帮助, 可以解决了您的问题, 不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？](#)
- [2. 比特币又跌，是谁在卖比特币BTC？](#)
- [3. 比特币期货来了，比特币还会涨吗？](#)
- [4. 比特币再创历史新高，比特币还会继续上涨吗？](#)

比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？

关于比特币是不是泡沫, 一直争议不断, 支持一方经常把比特币跟荷兰郁金香泡沫来对比, 在1634年到1637年, 荷兰是当时世界金融的中心, 拥有很多创新的金融市场。就如现在疯狂的比特币一样, 荷兰在这期间也发生了疯狂的“郁金香热”。

当时的欧洲贵族、精英人群以佩戴郁金香作为富裕、高贵的象征。这种对于高富帅和白富美的向往, 让郁金香球茎需求不断增长, 助推了郁金香价格上涨。

很快, 这场对时尚的追求, 引发了一场从上到下的投机狂热。不论是贵族、普通小市民, 甚至是欧洲大妈, 都加入到这场疯狂的郁金香运动中。

当人们购买郁金香脱离了原先内在的价值后, 离泡沫破灭也就不远了。在泡沫破灭前夕, 一朵稀缺品种的郁金香价格可以买下阿姆斯特丹的一幢豪宅, 这跟现在“一币一房”的口号是不是很相近?

1637年2月, 当市场需求量开始衰减, 这场郁金香运动顿时土崩瓦解, 价格跌到了高峰期价格的10%以下。

反对一方认为, 郁金香作为一种植物可以无限繁殖的, 被炒成稀缺商品, 所以脱离其实际价值, 而比特币的总量是限定在2100万个, 属于稀缺品种。所以, 两者完全没有类比性。

那么比特币的价值究竟何在呢?

我们可以看到通常炒币者最擅以“拥有巨大使用价值”来定义比特币, 这种使用价值体现在替代传统货币上, 一个用1000比特币购买两个汉堡包的故事在比特币疯涨后, 被反复提起, 成为笑料。

事实上，比特币的是否有使用价值取决于各国对于比特币的态度。目前，中国早先已经明确了停止比特币的交易，

1月11日，比特币交易活跃韩国也明确表示，将提案禁止该国所有的加密货币交易。这也是最近比特币大幅调整的主要原因。

虽然比特币根据算法，总量是固定的，但是以太币、莱特币这些虚拟货币如雨后春笋一般出现，作用和功能完全可以替代比特币，所以，可以说比特币稀缺，但虚拟货币并不稀缺。

如果本身不具备稀缺性、各国官方又不认可，比特币为代表的虚拟货币泡沫破灭，将是大概率事件。

比特币又跌，是谁在卖比特币BTC？

不是谁在卖比特币，是比特币的本身内在价值受到影响，第一，中国是世界最大的挖矿地，随着严格的监管，比特币挖矿逐步退出中国，这样导致比特币的价值受到影响。另外还有就是能源问题，比特币矿机耗电巨大，现在各国都在做制造业回流，比特币矿机占用了很大一部分资源，这样的情况下必然是要关停比特币矿机的，原来比特币的乐土美国也因为电能供应不足导致了制造业的停滞，所以接下来必然还会限制比特币矿机的运行。

比特币期货来了，比特币还会涨吗？

如果是投机，追涨杀跌即可，不过这对于信息不对等的散户来说，可真的全凭运气，没有啥可以说的。可能有人赚钱了，但是你问他怎么赚的，他是说不出来什么东西的。

如果是投资，这就要好好说说了，投资的和投机都是为了赚钱，目的是一致的，但是投资和投机的项目选择和安全边界设置却不一样。比特币没有实体经济，而仅有的流通市场并不能支持这么大的经济体量。其次，比特币大户是谁？其中居然有美国的CIA，我想这并不是金融机构吧，华尔街持有这么多比特币我不担心，因为华尔街是商人。CIA持有的话，我就很担心了，毕竟这是在境内外开展特务活动的机构，那么比特币就是武器，这个武器的威力取决于武器的市场价值和可以伤害的人。

现在美国打大肆向中国民间宣传比特币，并且在中国政府已经明确禁止了比特币的情况，比特币居然逆势上扬？这是不符合经济规律的。

中国禁止比特币，中国禁止比特币，中国禁止比特币。重要的事说三遍。

详细的不说了，能看懂的朋友请多想想，看不懂的朋友也没关系，别碰比特币就行。免得想巴厘岛的中国游客一样，政府提前警告了很多遍别去，但就是有人去，差点被火山融化。

比特币国家也是发出了警告的，有人不听，我们也没办法。

比特币再创历史新高，比特币还会继续上涨吗？

比特币是一种将不受法律保护的货币。最近一段时间，几个月或者几年之内，或许不会打回原形，但长久来看，比特币与其他非国家发行的货币一样，都将一文不值。

比特币交易吧的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币交易贴吧、比特币交易吧的信息别忘了在本站进行查找哦。